



В ПАМЯТЬ О ЛЕТОПИСЦЕ

Нестор Летописец - монах Киево-Печерского монастыря - один из главных авторов «Повести временных лет».

НЕСТОР ПРОТИВ УКРОВ?

Он по понятным причинам особенно чтим на современной Украине. Украинская православная церковь (Московского патриархата) учредила Орден преподобного Нестора Летописца.



Нестор Летописец на памятнике 1000-летию России в Великом Новгороде

стор пишет о политическом обособлении русских племен - полян, древлян, дреговичей, словен и полочан - и перечисляет соседние Русские народности: *весь* на Булгоозере, *меря* на Ростовском озере и на озере Клещине, *мурому* у устья Оки.

поставляет в своём описании «кроткий и тихий» образ жизни полян нравом древлян, родичей, вятичей и северян, живших «звериним образом».

Обзор нравов племён Нестор завершает характеристикой нравов главных врагов Руси полочцев и отмечает преимущественно христианских нравов Руси как более высокие.

Нестор завершает характеристикой нравов главных врагов Руси полочцев и отмечает преимущественно христианских нравов Руси как более высокие.

В действительности властной стороне спора даже не нужен адвокат, его функции порой выполняет сам судья: снимает вопросы, отмечает доводы, не допускает доказательства, наконец, просто не даёт выступать.

Лидер ЛДПР Владимир Жириновский ещё в 2014 году предложил учредить для Владимира Путина новую должность - Верховный правитель, а известный заслуженный артист даже принёс в Кремль императорскую корону.

Сколько у нас «князей»?

Президента надо начинать снова величать «Великим князем» с обращением «Ваше Величество», чтобы отличить от президентов общественных организаций или коммерческих банков.

Российская Федерация состоит из республик, Республика (государство) имеет свои конституцию и законодательство.

Главы краёв очень похожи на удельных князей. Территории у них обширны, даже более чем у иных владетельных князей.

Князь, у которых не было своего удела, назывались **служилыми**. У нас таких по факту 46.

Герцоги, графы, бароны и курфюрсты История России помнит и герцогский титул. Александр Данилович Меньшиков будущи генерал-губернатором столицы носил титул Герцога Ижорского.

ФАНТАЗИИ НА ТЕМУ

СПИРАЛЬ ИСТОРИИ

В 2015 году принят Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации (КАС РФ) с целью дать некоторую фору неравноправной стороне властно-административных правоотношений.



ший чин - боярин. Например, династия Романовых происходила из родовитого московского боярства в отличие от Рюриковичей - у них не было княжеского титула.

Среди бояр особо выделялись **путные бояре** и **ближние (комнатные) бояре**. Путный боярин руководил какими-либо путём - чем вам не вице-премьер по каким-либо вопросам?

После бояр (министров) шли **окольные чины**. Они очень похожи на членов Совета Федерации - представляют удалённые восточные районы.

За окольными идут **450 думных дворян** (депутатов государственного думного собрания).

От бояр до холопов От титулованного дворянства перейдём к чинам. Выс-

Руководителям администрации президента, управлений делами, аппарата достаются **чин думного дьяка**. Дьяки вели протоколы, писали указы, короче, занимались делопроизводством.

Предпринимательское сословие

Большой бизнес (ПАО) - купцы 1-й гильдии; Средний бизнес (ЗАО) - купцы 2-й гильдии; Малый бизнес (ООО) - купцы 3-й гильдии;

Самозанятые - казаки, в переводе с тюркского «вольные люди», так же себя называют бывшие киргизы - казахи.

Рядовые военнослужащие или правоохранители - сословие стрельцов.

Положение нелегальных мигрантов без особых прав приближается к современной России к холопам и закупам Древней Руси.

Насчёт пролетариев всё без изменений, только их становится всё меньше и меньше, не так, как в 1917 году.

Что касается частнопрактикующих юристов, адвокатов и нотариусов, пора вспомнить древнерусские аналоги.

За окольными идут **450 думных дворян** (депутатов государственного думного собрания).

Что касается нотариусов, то до известной реформы это были **площадные подьячие**, которые оформляли письменные сделки на площадях и рынках.

Читайте историю и удивляйтесь: всё идёт по спирали! Ю. КОРОЛЁВ, адвокат. Юридическая соцсеть.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

Изобильненская районная партийная организация понесла тяжёлую утрату. Скорбностижная смерть вырвала из наших рядов

КИСЕЛЁВА

Анатолия Дмитриевича.

Анатолий Дмитриевич - авторитетный человек не только в партийном отделении, но и во всём городском округе.

Крестьянский сын из Тверской глубинки прошёл непростой жизненный путь до полковника воздушно-десантных войск.

Анатолий Дмитриевич - член КПСС с апреля 1965 года. Восстановившись в КПРФ, вёл активную работу в партийной организации будущего секретарём райкома по идеологической работе.

Он - член редколлегии газеты «Родина». Его статьи всегда привлекали внимание читателей своей актуальностью, активной жизненной позицией, идеологически выдержанностью.

Железноводский ГК КПРФ и первичное отделение №17 глубоко скорбят в связи со скоропостижной кончиной секретаря партийного отделения

November 7. This Day in USSR History. 1917: Matrosy took over Gosbank and newspaper editorial offices. 1918: Moscow opened the Marx and Engels memorial. 1920: The Red Army began the assault on the Crimean peninsula. 1941: A parade in Moscow with Stalin from the Mavzoleum. 1944: A Japanese prisoner of war was executed in the USSR.

